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Cueile(s) est (sont) 1a {les) p {5) parmi Jes suivantes?

T : :
l_ AY Lo novauest globalement it i sause de la présence des protons.
= f
| I sl i S en | | 1
\ ,:',;'IJ & charge du proton est o aveen valeur ghsolie 4 celle de 'électron.
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Le neutron a une masse nedement supérieure doclle du prot
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il L elactron st envrnon . LU 1015 i-l;:.x beperr qei'an metiiromn.
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L ondre de prandenr de la miasse de 1'Electron-est 1 |-'-.--

ellefs) est (sont) la (les) proposition{s) exactie(s) par i l. 5 suivantes?

v LE npnre Gel inasse d an At

e FEPresenie SO 1y fEe g BHEons.
1. Lesiméss :u:-.-.':'.i.-_“.;- d'un Atome répresents’ son nomore e Enrons.
o Laxh arge ae Vetectron ast enviren 1800 s !'IE':‘:*-'. fFaibe Jue celle du PrOCRLERTL
D, Lataille 'de Uateme o5t proportionpst e la taitle du moyan.
'f_i-rl ASUNE de cEs nroposiions | n'es

~ [3] Le péraniol; terpéne odorant contenu dens les géraniums; repond @ fa forunule

slobate © o HwO Soit wa dckantillon de géranicl pesant §,560g. Parmi ¢es affirmations,

lagueile (lesqueilos) est (sont) exacie(s) ¥

I. M= 12011 g/mol; Mg = 1599904 gimol; Mg | 00794 glmal.
A, Lz rvasse moldire du péraniolest &galed 143 25 ghmal
IE_{} Lo Tas s G AL Es O Peianial &5t -::.;:-':|'-' o B B 31116 ; vl . :
|.{'.|, L momibreds mioles -'_'.:: parbEne contenees dans Iéchantil lon vaan 3563, 1 T ok
T Lo sombre d'atomes dé carbane contenus dans Iéchantiflon vaut 102N,
I Llei- L maszsa de carbane contenue -J'.'::'J.! I" échantition vaut 0436z,

4] A P'éfat fondamentul Vénergie de 'atome H est egale & ~13,6 eV, On se propose de
calewter Ia longueur d'onde b de In radiation cmise lors dé I transition électronigue da

premier état excité vers 'état fondamental, suchant que I'écart d'Energie entre les 2

. . a4
oiveaux slectronigues. en valeur absolue; est donné par AE = ——.
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¥ el el |:ru|u.'-=.-i1]f:'|*~ SHIVAnIEs ':u.ﬂ':rlurf_ EL'IIE'JE] L‘|IJ.5 el [:il.'lllﬂ'}' E_‘l:'-’H.‘l.{-el:.';i.j!
e e Lonptenr iFomde & o e radaanion &5 158 Bt I'.‘"d.l. a 12 -"3'-. 'ﬁ-'FI'-'i.r"C'-:'l-
T} L longuewr dionde ). de | radiation dmise est égale 2:1215 A environ,
¢ ‘La longueur d'onde & de Ja radiation @mise estégale 8136 Aenviron:
D [lénerpie ndgessire & woniser latome H d&0s 500 &at fondamental ast ggnle a - ]3_.15
gy
(B} Lénergie nétessaire 4 joniser Fatome H dans son’ @et fondamental est gale 3 13,6
oy
{5} Parmi les photons suivants, Bequed est sgsceptible de provoguer Ia transition dun :
flectron du deuxidme niveau excité au troisitme niveau excitd du B 7
AL 105 B.30eV  ColeB oMV [_‘Eﬂ 1056V Ei305 eV

(6] Quoels sont les photons susceptibles de prhunqugr une 1mnﬁ|.lgn de l"ﬂﬁ:'lrgﬁn-jie:jﬁi}"
(quise trowve initlalewmient & "6tat ondamental) vérs un $8at exclte? 1

_ A 9leV '.j;}] 914 ey TENoRE eV I 1324 6
B, Aucune de oo propositicnsnlest cormecte; &
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[8] Quelle(s) sont les.
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situd sur lo 1er diat excité 7
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. Aucune de ves propositions n’est correcte
proposition(s) correcte(s) concernant Mi (228)7
iy 13 Electrons désignés par me()

1y e & électrons désignés parmes]

ibyal éiﬂmmn désigné par m=2

Sd eV

“ternational, Pénergie ionisation d'un lectron

[y 87107

¢ B0

[DY iy 813 électrons sup la couche M
E. Aucune de ces pmymtmnﬂ n’est juste.

1O1[11] Parwidos configurations dlectroniques suivantes de Pazote (£=7)
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D. Le rayon afomigue diminue de haut en bas,
[ E\ Lenombre d'électrons de valence est le méme,
[17) A propos des orbitales moléculaires, est-il vrai que :

La méthode L.C.A.O consiste & combiner, linéairement, les fonct 'ns d'onde des
orbitales atomigues d’énergie voisine.

Bl Bi, dans la L.C.AO, les deux orbitales atomique. ont le méme axe de ﬂ}fméir:'re: on
obtient une orbitale mniémﬂalra de'type o et une orbitale moléculaire de type 5.

€. Une orbitale de type o est dite « liante ».

D. Une orbitale de type - ‘e wantiliante ».

VB Le romplisage par. - cotrons suit Jes méime, cbgles que calle des orbitales
llii&mpu ﬂm&hpww d’énergie des orbitales moléculaires, est-il yrai que :
_A. TLes électrons remplissent d’abord les niveawx d"énergie les plus Slevés.
%mmmﬂhwwdmﬁét&ﬁmsﬁm‘&ﬁmhmﬂhﬂﬂim '
 Les électrons d'une méme orbitale moléculaire ont des spins antiparalléles,
) La répartition des électrons a-arlm différents niveaux renssigne sur les propriétés
 magnétiques des molécules.
oy 8'il existe au moins un éle
b, mlﬁ'-‘-ulﬁﬂfﬂiﬁ:-#

o

{

ﬂrmurbm moléculaire, alors 1a




